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 1998 مجریہ  V سندھ آرڈیننس نمبر

SINDH ORDINANCE NO.V 

OF 1998 

رمیمی( مارکیٹس پیداوار زرعی سندھ

 

 ارٓڈیننس، )ت

8998 

THE SINDH AGRICULTURAL 

PRODUCE MARKETS 

(AMENDMENT) ORDINANCE, 

1998 

 ]8998 مئی  89[

 8994آرڈیننس جس کے ذریعے سندھ زرعی پیداوار ٹیکس ایکٹ، 

رمیم کی جائیگی۔

 

 میں ت

ا  8994جیسا کہ سندھ زرعی پیداوار ٹیکس ایکٹ، 

 

رمیم کرن

 

میں ت

 ضروری ہوگیا ہے۔

اسمبلی کا اجلاس نہیں چل رہا ہے اور سند ھ  کا گورنر اور جیسا کہ صون ائی 

ا ضروری ہوگیا ہے۔

 

 مطمئن ہے کہ موجودہ حالات میں ہنگامی اقدال اٹھان

 کی 828 کے آرٹیکل کے آئین ن اکستام یہجمہور اسلامی ،اب اس لیئے

لاتے ہوئے گورنر سندھ  کو استعماك میں راتاختیا ہوئے ( کے تحت ملے 8شق )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (Preamble)تمہید
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رما یننسآرڈ یلنے مندرجہ ذ

 

ا ف

 

افذ کرن

 

 ہے: ن ابنا کر ن

رمیم( ارٓڈیننس، ( 8) .8

 

اس ارٓڈیننس  کو سندھ زرعی پیداوار ٹیکس )ت

 کہا جائیگا۔ 8998

ریف،  (2)

 

 سے لاگو سمجھا جائیگا۔ 8996اس کو خ

 

میں، جس کو اس کے بعد  8994سندھ زرعی پیداوار ٹیکس ایکٹ،  .2

 ( میں:8کی ذیلی دفعہ ) ۲بھی مذکورہ ایکٹ کہا جائیگا، اس کی دفعہ 

 

(i)   شق(b)   :کے بعد، درج ذیل کا اضافہ کیا جائیگا 

(bb) ”شدہ رقبہ 

 
 

اثوں کا وہ رقبہ،   سے مراد زمین  “کاس

 

جس میں ان

 شدہ ن اغات، ن اغات، کیلے، ن اغبانی کی مصنوعات اور 

 
 

اور نرسریوں کے علاوہ کاس

امل ہیں۔

 

 ن ام کی پیتاں ش

 (bbb) ”شدہ رقبے کی  سے مراد ہے اس طرح “ڈکلیئریشن 

 
 

کاس

ڈکلیئریشن ایسے بیام کردہ طریقے کے مطابق ایسے تفصیلات سے اور اس کے 

رات ہوں گے اور اس طریقے 

 

س، سرٹیفکیٹ اور دیگر دستاوت 

 

ی

 

مٹ

 

ی ٹ

 

سٹ

ساتھ ایسے ا

 سے تصدیق شدہ ہوں گے، جیسے بیام کیا گیا ہو۔

(ii)  شق(i)  ر میں  فل اسٹاپ کو سیمی

 

 کون  سے دلك دن ا جائے ا میں آخ

 اور درج ذیل کا اضافہ کیا جائیگا:

 (j)”ینیو سے مراد  ہے زرعی ساك، جیسے سندھ لینڈ رو “ٹیکس ساك

 میں بیام گیا ہے۔ 8967ایکٹ، 

 کے لیئے، درج ذیل متبادك بنان ا جائیگا: 3مذکورہ ایکٹ میں، دفعہ  .3

ا اس سے کم   ایکڑ  ( کوئی بھی ٹیکس ن ارہ 8)“ کا فاذٹیکس” .3” ن 

 

 مختصر عنوام اور شروعات

Short title and 

commencement 

 

 کے سندھ ایکٹ  8994

XXII  رمیم 2کی دفعہ

 

 کی ت

Amendment of 

section 2 of 

Sindh Act XXII 

of 1994 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کے سندھ ایکٹ 8994

XXII   رمیم 3کی دفعہ

 

 کی ت
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ا اس سے کم غیر  سیراب رقبے میں  سیراب  رقبے میں واقع زمین ن ا چوبیس ایکڑ ن 

 “۔نہیں کیا جائیگا سے کوئی ٹیکس وصوك واقع زمین کے مالک 

امل کسی دفعہ میں یلیاس ذ بشرطیکہ

 

کا اطلاق ن اغات، ن اغات،  چیز بھی ش

 ہوا۔  اور ن ام کے پتوں پر نہیں کیلے

ریف اور ربیع کے 8جیسا کہ ذیلی دفعہ ) (2)

 

راہم کیا گیا ہے،  خ

 

( میں ف

ریف اور ربیع کے دوراں 

 

 شدہ رقبہ  کی بنیاد  پر  زمین کے مالک سے خ

 
 

دوراں کاس

 شدہ 

 
 

  -: کے بنیاد پر درج  ذیل شروںں پر ٹیکس وصوك کیا جائے ارقبے کاس

 روپے فی ایکڑ 75 کپاس

ا

 

 روپے فی ایکڑ 75 گ

 روپے فی ایکڑ 44 گندل

 روپے فی ایکڑ 34 وكچا

 شدہ ن اغ، ن اغات

 
 

 روپے فی ایکڑ 344 کاس

 روپے فی ایکڑ 44 دیگر تمال فصل

مندرجہ ن الا شروںں کا  ٹیکس والے علاقوں میں اجبیر غیر بشرطیکہ

 نصف ہوا۔

:

 

سے  ی  ا مدت میں ہی ی  پر ا زمین ہی ی  مالک ا اگر کوئی وضاح

 وصوك کی پر قیمت دبنیا فصلوں کی اائے تو اس سے اس فصل کی فصلیں ن ادہز

 میں جائے گی

 
 

 ہے: ن ادہز جو کاس

راہمی کے ن اوجود، پہلی جولائی 2ذیلی دفعہ ) ( 3)

 

سے  8998( کی ف

ر کیا گیا  کیا جائیگا، د پر اس طریقے سےلًص آمدنی کے بنیاٹیکس کا تخمینہ  خا

 

جیسے تجوت 

 ہو۔

 

 :کے لیئے درج  ذیل متبادك بنان ا جائیگا  A-6 مذکورہ ایکٹ میں، دفعہ  .4

Amendment of 

section 3 of 

Sindh Act XXII 

of 1994 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کے سندھ ایکٹ 8994
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اس مقصد کے  مالک معقوك وجہ کے بغیر جہاں کوئی

 کے اندر  یےد لیے

 
 

 کے تحت جمع کرانے میں 5 دفعہگئے وق

ا ہے، تو کلکٹر ا

 

اکال ہو جان

 

رمانہ عائد  یسےن
 
 خ

 

 ی

 
 

مالک پر اس وق

   نہیں ن ادہدم سے ز سو روپے فی ی  کر سکتا ہے جو ا
 

ہو ا ح

 کہ 

 

 رہے ا۔ یجار نقصی

اس مقصد کے  مالک معقوك وجہ کے بغیر جہاں کوئی

 کے اندر  یےد لیے

 
 

 کے تحت جمع کرانے میں 6 دفعہگئے وق

ا ہے، تو کلکٹر ا

 

اکال ہو جان

 

رمانہ عائد  یسےن
 
 خ

 

 ی

 
 

مالک پر اس وق

 ٹیکس  کر سکتا ہے جو
 
تمال انٓ اد شدہ زمین سے وصولی کے قاب

 والی رقم سے زائد نہیں ہوگی۔

 کی کارروائی بھی کے تحت کسی یکٹجہاں، اس ا

   ،صورت میں
پ
 کلکٹر، ا

 

رنلپروو ن ا ٹ لٹ

 

اس ن ات سے  اتھارٹی ت 

کے  کارروائیسابقہ  کسی ن ا میں مطمئن ہے کہ مذکورہ کارروائی

رمالک نے اپنے ز بھی دورام کسی  رقبہ کو چھپا ت 

 
 

 ن اہے  ن اکاس

 یسےوہ ا ن ا  ہو ،ہیں کیے کے جھوٹے اعداد و شمار پیش زمین اپنی

رمانہ کیا
 
ا سے ز جا سکتا ہے، جو ڈھائی مالک کو خ

 

ہو ا،  نہیں ن ادہگ

 رقم سے کم نہیں کی یچور ٹیکس صورت میں بھی کسی لیکن

 ہونی چاہے۔

رمانہ کسی بھی ( 8)
 
اس ایکٹ کے تحت کوئی بھی  خ

 عائد نہیں کیا جائیگا،

 

   ی

 

 کا    مالک پر ت

 
 

 کہ اسے سن

 

  ی
 

ح

راہم  نہ کیا گیا ہو۔

 

 مناس  موقع ف

رمانہ عائد کیا بھی کوئی یساا (2) 
 
جائے ا جو اس طرح  خ

XXII  6 کی دفعہ-A  

رمیم

 

 کی ت

Amendment of 

section 6-A of 

Sindh Act XXII 

of 1994 

 

 

 A-6کے لیئے سزا؛  

اعلامیہ جمع کرانے میں 

اکامی

 

 ن

 

6-B نوٹس پر عمل نہ

رمانہ
 
 کرنے پر خ

6-C رقبہ 

 
 

کاس

رمانہ
 
 چھپانے پر خ

6-D شنوائی کے نوٹس

ا 

 

رمانہ عائد کرن
 
 کے بعد خ
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ر نہیں یذمہ دار یدوسر کسی ادا کی گئی طرف سے  کے مالک کی

 

 ہو ا۔ سے متات

راد کی واقفیت کے لیئے ہے، جو کورٹ میں استعماك نہیں کیا جا سکتا۔ ارٓڈیننس نوٹ: 

 

رجمہ عال اف

 

 کا مذکورہ ت

 


